会場

リテラ・クレア証券

『夏の特別セミナー』のご案内

日時:令和7年7月31日(木)

13:00~14:30 (開場12:45)

リテラ・クレア証券株式会社 第一会議室 〒104-0031

東京都中央区京橋1-2-1大和八重洲ビル3階 JR「東京駅」より徒歩5分

東京メトロ銀座線「京橋駅」より徒歩4分



「2025年後半のグローバル投資環境見通し ~リテラ・クレア証券の考えるコア・サテライト戦略~」

- 1. 「マーケット解説」
- 2. 「りそな ラップ型ファンドのご案内 (愛称: R246)」
- 3. [Q&A]

講 師 : りそなアセットマネジメント 運用戦略部チーフ・ストラテジスト 下出 衛 氏

尾崎 彩香 氏



ご出席ご希望のお客様は、下記連絡先までお願いいたします。 お申し込み・お問い合わせ先

リテラ・クレア証券(株) 本店 電話 03-6385-0611

【ご留意事項】

本案内の記載のセミナーでは、セミナーでご紹介する商品等の勧誘を行うことがあります。 弊社取扱商品は、商品・取引・銘柄ごと等に所定の手数料や諸経費をご負担いただく場合があります。 また、商品・取引・銘柄ごとに価格変動・金利変動・為替変動・発行体の財務状況等による損失リスクがあり、

商品・取引によっては、投資元本を超える損失が生じることがあります。

投資に際しては、契約締結前交付書面・投資信託説明書・目論見書等をよくお読みいただき、商品・取引の仕組みやリスクなどを十分にご理解の上、ご本人の判断と責任においてお取引ください。



商号等:リテラ・クレア証券株式会社 金融商品取引業者 関東財務局長(金商)第199号 加入協会:日本証券業協会

